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13.在獲數平面上，消足13-31-三产又所有三所形成的圖形為厂，其中1=可， 為：之共扼

4 複數。若ZET，則|2+2-4i+|z-3引之最小值為_ 。
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14. 已知函數f（x）=X2-X+V2x4-6x2+8x +16在x=a時有最小值m，
則數對（a,m）=_

fox=E（答今+（nistik（aar）

A（2z2）
L： -y=0

F（dp.L）+ PA） （2）
L'：A+y=0 PPC,1）- dA.L）=4

I5. 設f（x）=SX一，0< <1，則g（x）=f（x）+ （1 x）的最小值為_

gcas= 27g2+
Sin（兀一元次）
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16. 如右圖（三），圓O、圓O，都與直線L： '=hx及x軸相切，

若兩圓半徑的乘積為2，且兩圓的一個交點為P（2,2），
則L的直線方程式為 。

同構法
固（三）

生

第二部份、計算證明題（共20分）

已知橢圓T： -=1的左焦點為F，過F的直線L交橢圓「於A、B兩點，點Q的座標為

（号0 四B上7且直線L的針率為正，求直線 的斜率。（S分）

矩陣A= -A ，其中n=1,2,3，.，坐標平面上點P.（Xn》，），

則：

（1）對所有自然數n，P，均落在坐標平面上一直線L上，試求L之方程式。（1分，無須過程）

（2）試證明（1）之結論。（5分）

（3）試以n表示入，與y，。（4分）

3. 若正數x，y滿足x=4000，且（log×-1og2）（logy-log2）=头
4則 中較大數的整數部分為幾位數？（5分）
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